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Відомий український фізіолог рослин, біохімік, еколог, академік АН вищої 
школи України, доктор біологічних наук, професор, заслужений діяч науки і 

техніки України (1990)., дійсний член Інженерних та Екологічних (1993) 
академій України, почесний доктор права Саскачеванського університету 

(1997,Канада), почесний член Міжнародної організації університетів "Phi Beta 
Delta" США, почесний громадянин міста Чернівців і Лок-Хвейна (США). Рада 

видавців та радників Міжнародного Біографічного центру в Кембриджі 
(Великобританія) визнала Степана Костишина "Людиною року 2000 - 

2001". Нагороджений орденом «Знак Пошани», орденами «За заслуги» ІІІ та 
ІІ ступеня, медалями Петра Могили, нагородою Ярослава Мудрого АН ВШ 
України та знаком «За наукові досягнення». Член Президії АН ВШ України у 

2004—2010 рр.



Народився 7 лютого 1932р. в селі Звиняч Чортківського району 
Тернопільської області, в працьовитій селянській родині. В знаній селі 

родині Степан Костишина (батька Степана Степановича) в пошані завжди 
була праця, особливо праця на хліборобській ниві, любов до батьківської 
оселі, до рідного краю, що й успадкував Степан Степанович від своїх 

батьків. 1950- закінчив Буданівську середню школу і в цьому ж році вступив 
на біологічний факультет Чернівецького університету, який відзнакою 

закінчив у 1955р.



 1955-1961 -працював у молодіжних організаціях м. Чернівці. 
1961-поступив до аспірантури на кафедру фізіології рослин, яку очолював 

відомий вчений фізіолог рослин, професор Г.Х. Молотковський. 
1965-захистив дисертацію на тему "Морфологічні і фізіолого-біохімічні 
особливості гетерозисних гібридів Буковинський 1, 2, 3 та їх батьківських 
форм" на здобуття наукового ступеня кандидата біологічних наук за 

спеціальністю - "Фізіологія рослин". 
Від 1965- асистент, доцент, професор, завідувач кафедри біохімії та 
експериментальної екології біологічного факультету університетету. 

1984- захистив докторську дисертацію на тему "Поліфункціональність 
гетерозису кукурудзи".

1972-1987 проректор з наукової роботи, а 1987-2001 - ректор Чернівецького 
національного університету імені Юрія Федьковича.



 Упродовж багатьох років досліджував фізіолого- біохімічні 
особливості гетерозису на молекулярному рівні. Він є 

фундатором вітчизняної школи з проблем гетерозису рослин. 
У 70-х роках у Чернівецькому університеті працювали 

Всесоюзна школа "Геном рослин", ініціатором створення якої 
був С.С. Костишин. Він не лише талановитий учений, а й 

висококваліфікований педагог і вмілий організатор навчально-
виховного процесу та підготовки кадрів у вищій школі. Під його 
керівництвом захищено 19 кандидатських та 3 докторських 

дисертації.
Понад 30 років очолював науково-дослідну лабораторію 

дослідження молекулярно-біологічної природи гетерозису, а 
нині - екологічно несприятливих факторів на систему 
життєдіяльності рослинних і тваринних організмів.



 Науковий доробок С. Костишин а становить близько 300 наукових праць 
(одноосібних та у співавторстві), у т.ч. 3 монографії, 10 навчальних 

посібників, методичні рекомендації,  6 авторських свідоцтв на винаходи. 
Найголовніші із них -монографії : "Молекулярно-біохімічні основи 

гетерозису рослин" (1993), навчальні посібники: "Лабораторні роботи з 
мікробіології та вірусології"(1996), "Нуклеїнові кислоти: біохімія, генетика, 
екологія" (1998), "Вірусологія. Курс лекцій" (2002), “Загальна екологія: 

практичний курс Ч.1" (2003), "Штучні системи з екології” (2006), “Загальна 
екологія: практичний курс. Ч.2” (2008); 



"Поліфункціональність гетерозису 
рослин" (2006), "Біомоніторинг 

Чернівецької області" (2008); науково-
популярні книги: "Рослини святого 
письма та перспективи створення 

біблійного саду” (2010) та ін. Остання 
книга визнана “Книгою року” (2010).





ВІТАННЯ З ЮВІЛЕЄМ ПРОФЕСОРУ КОСТИШИНУ С.С.
07.02.2017

Колектив кафедри екології та біомоніторингу вітає із 
славним 85-річним ювілеєм радника ректора 

Чернівецького національного університету, професора, 
доктора біологічних наук Степана Степановича 
Костишина. Зичимо козацького здоров'я, щастя, 

здійснення Ваших мрій та бажань, втілення задумів і 
планів, і многая літ!





“Нехай не гасне світ науки“…



Виконала:
Студентка мБ-1 групи

Павлюс Лілія



Дякую за увагу!!!


